

本市 多家剧院 明起发售 暑期公益票

本报讯（记者 杨建国）本市剧院和文艺团体为让已开始暑期生活的学生和市民们享受艺术，排定一大批公益普及音乐会和芭蕾舞节目，明天，各剧院的优惠票销售活动将全面展开。

东方艺术中心从7月中旬至8月初，将连续推出3场晚场版东方市民音乐会，分别由湖南交响乐团、浙江交响乐团和亚洲青年管弦乐团担纲主演。专场将献演理查·施特劳斯《英雄的生涯》、贝多芬《第三交响曲“英雄”》和《第三钢琴协奏曲》、德沃夏克《第九交响曲“自新大陆”》等节目。

上海音乐厅明天将启动第二季 MINI 音乐节的千余张公益票发售。8月24、25日举办的第二季里，来自美国伯克利音乐学院的乐手和歌手们，将利用森海塞尔的顶级扩声音响，以3场音乐会和3场讲座，让市民多角度了解美国流行音乐的发展轨迹。

本月15日至19日，作为上芭建团35周年系列演出之一的“浪漫芭蕾周”，将由来自德国、南非、澳大利亚等国的4位明星，与舞团合作演出《吉赛尔》《天鹅湖》，明天上午起，4场演出的公益票将在文化广场、上海图书馆以及浦东、徐汇、杨浦、普陀的售票点公开销售。

转出新惊艳 脚尖讲故事

吉河德《昨献演上海大剧院》
英国皇家芭蕾舞团《堂·



本报记者 郭新洋摄

“英皇”《堂·吉河德》深受欢迎说明，虽然戏剧芭蕾、现代芭蕾成为当前世界芭蕾发展潮流中的热门品种，但传统芭蕾积极吸取当代表演手法，与时俱进，依然焕发出旺盛的生命活力。

亲们一起唱歌跳舞，生活过得有滋有味。西班牙斗牛舞、西班牙吉他，甚至西班牙火腿等的轮番出现，也为舞剧抹上了浓郁的伊比利亚风情。第一幕的情节并不复杂，无非是年轻人的爱情总会遭遇波折。但是，群舞的编排却从19世纪古典芭蕾中的陪衬，提升为舞台主角，不仅舞段此起彼伏，而且紧凑绚丽。

舞段造情境

群舞的增强，也起到了营造戏剧情境的作用。第二幕，私奔的男女主角来到吉普赛人营地，夕阳背

景下，西班牙吉他现场伴奏的弗拉门戈群舞，显得别有一番风情。而堂·吉河德却在吉他声中，独自大战风车而累得筋疲力尽，他的昏睡促使舞台呈现如梦如幻的场景：一群白色森林精灵翩然起舞，氛围静谧优雅，给这部舞剧又增添了童话般的色彩。第三幕，酒吧里，随着基特莉和巴西里奥的爱情结成正果，舞台气氛又重新转向热烈。这种根据不同场景用群舞营造气氛节奏来推进情节发展的手法，在戏剧芭蕾中经常被运用；同样，该剧中多处出现的主角舞段与群舞演员的

互动，显然也在一定程度上汲取了戏剧芭蕾、现代芭蕾的表现手法。

精湛更惊艳

昨晚扮演女主角的阿根廷演员玛利安娜拉和男主角的加拿大演员马修·戈丁，毫无疑问是全剧的核心，观众也为他们送上了最多、最热烈的掌声。尤其在第三幕里，那段女子单脚倒转，玛利安娜拉一气呵成，跟着数了数，她居然用极快的速度超额转了36圈；马修·戈丁更是爆发力十足，一个甩腿竟然能潇洒地完成9个360度转体，实在是令人叹为观止。因此，当有情人终成眷属，堂·吉河德扛起床腿继续出征，大幕随之徐徐落下时，观众掌声之热烈便可想而知。

本报记者 杨建国



英国皇家芭蕾舞团的首席演员卡洛是古巴裔舞蹈家，尽管他也创编过现代芭蕾，但为母团执导的《堂·吉河德》，还是沿袭了擅长情节芭蕾的法裔俄罗斯编导大师彼季帕的原版结构，舞蹈语汇也比较传统。但是，英国皇家芭蕾舞团携该剧昨晚在上海大剧院的演出，却以演员们的精湛表现和流动感强烈的编排，产生了惊艳全场的效果。

陪衬变主角

“英皇”《堂·吉河德》序幕用寥寥几笔，交代了堂·吉河德心魔缠身，他扛着床腿当武器，自扮骑士出行，舞台便迅速拉开了“第一幕”。西班牙小镇，被白墙红顶的房屋环绕，色彩格外明朗。恋爱中的女孩基特莉和男青年巴西里奥，与乡

来自非洲的木材瑰宝 高档地热之选——安信非洲缅甸纯实木地热地板

提起缅甸，很多人会联想到菩提子，想到缅甸雕刻，想到很久远的传说故事：相传因佛祖释迦牟尼在菩提树下证道，菩提即象征着觉悟、智慧、知识、道路，以及成就佛果之意。

缅甸籽是菩提的一种，其本身是稀有的热带果实，形同茄子。广东省高州市观山麓西岸村池塘旁，仅存中国唯一一棵缅甸古树，此树已有400多年历史，可见缅甸在我国是何等的珍贵。世界高级珠宝品牌宝格丽(Bulgari)专卖店中，铺设的就是缅甸木地板。缅甸木因性能稳定，常用于室外耐久性要求高的场合，以及制造高级家具和造船等。

千年沉船 不朽神木

1998年，德国打捞公司在印尼发现一艘唐代沉船——“黑石号”。船只的结构为阿拉伯商船，船体保存完整，只在沉船底部发现破损的大洞，具推测为触礁所致。船体结构是典型的阿拉伯缝合船，制作船体时不使用铁钉。经化验，拼合的黑石号木板材质是产自非洲缅甸木种，深受古代阿拉伯造船者青睐。而通体非洲缅甸的黑石号在暗无天日的海底，历经1100多年的海水侵蚀，居然奇迹般地再次呈现在世人的眼前。

“黑石号”再次出现带给人们的震撼，使非洲缅甸木在业界名声大噪，用事实证明了它的魅力！一如静静地沉寂在博物馆的那些古代精品，虽历经岁月流逝，亦不减其风华。选择缅甸，就选择了恒久和福泽！

木材瑰宝 地热之王

安信地板投资开发非洲木材资源，在非洲多哥建

立了自有木材采购与加工基地，利用海外丰富的木材采购资源，把曾经驰骋于大海之上的非洲缅甸木运回中国，让更多的消费者再见到这虽经千年亦不朽的神木，让更多的人领略到珍稀木种非洲缅甸的神韵。安信地板利用其超强稳定的结构性能，深度开发打造成耐腐、稳定、不异变形的实木地板和纯实木地热地板。

非洲缅甸木与其他材种相比本身具光泽，且在色感上更显清新亮丽。其既有日照般透亮，又如卡布奇诺般绵密醇厚，淡然的金黄色独树一帜，色调不哑不燥，与现代简约风格家居相搭配，更显素洁典雅。非洲缅甸实木地板木纹细腻、纹理交错、触感凹凸有致，有别于一般平滑的地板表面，在光反射和防滑性能方面具有一定优势。



非洲缅甸木生长于非洲热带雨林，土壤中丰富的矿物质造就了该木材坚硬、性能稳定的材性基础。从非洲缅甸纯实木地热地板的横截面看，其微针孔网状木材本身好似会呼吸，生长轮不明显，在抗变形上有先天优势。并且该款产品还加载了安信地板地热双锁扣工艺，相比传统锁扣安信地板地热专用锁扣增加了齿状突出部分，增大了两片地板间的接触面积。其超强的拉力可以将地板连接为一个整体，在遇到应力变化时可以整体平移、互相牵制，提高地板的整体稳定性。从材种到工艺面面俱到，细节处皆见严苛，多方面保证了非洲缅甸在地热环境下的稳定性。非洲缅甸，当之无愧的“地热之王”！

即日起7月12日，安信地板上海各门店均有优惠活动。详情请垂询：021-54242626

安信地板 20周年纪念 舞韵红木情 团购盛典 7月12日 上海站